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петак, 07 јун 2019 12:04

 Премијерка Ана Брнабић прексиноћ се на РТС-у пожалила на извештавање „једних
новина“ које су на насловној страни објавиле текст „Деценија најспоријег раста Србије у
региону“.

  

„Колико су то ствари нефер, колико су то тенденциозне информације, колико се
представља крива слика јавности Србије“, ређала је оптужбе премијерка.

  

„Једне новине“, игром случаја баш ове које сада читате, у том тексту су пренеле податке
из најновијег Еуростатовог истраживања о упоредним резултатима земаља које су на
путу приступања ЕУ, за последњих 10 година, то јест од 2007. до 2017. Дакле, ту су
ушле Србија, наше комшије и Турска.

  

Морамо признати да нам је нејасан тај концепт по којем је „нефер“ објавити податке о
расту БДП за последњих 10 година. Како подаци могу да буду „нефер“? Како је
посматрање резултата из последњих 10 година „тенденциозно“? Ако десетогодишњи
период даје „криву слику“, који то онда период даје праву слику? Које би године
премијерка волела да гледамо, а које да не гледамо?
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Чини се да нам премијерка овим својим концептом задаје логичку главоломку која
превазилази наше капацитете, па би можда требало да се обрати европским
статистичарима и њима објасни ту своју идеју да десетогодишња мерења нису фер.

  

Премијерка нас је затим критиковала што за слаб раст нисмо окривили претходну власт,
иако ми нисмо окривили ни ову власт, али могуће да је то последица навикнутости на
модус операнди друге врсте „новина“.

  

„Нигде се овде не говори да су највећи проблеми били 2009, 2010, 2011. и 2012. године
него се то ваљда пребацује на ову и претходну владу коју је водио Александар Вучић“,
каже премијерка. Зашто је премијерка свог шефа пронашла као кривца у нашем тексту
она ваљда зна, али ми ни њега, ни њу, ни било коју Владу нисмо ни поменули. Што њој
очигледно не смета да сугерише другачије.

  

Наставак је био још занимљивији. Хвали се премијерка да је СНС 2014. у време „најтежих
поплава“ и фискалне консолидације имала пад БДП-а од 1,6 одсто.

  

„Па то је боље него они 2009, без икаквих проблема“.

  

Без икаквих проблема? 2009? Стварно?

  

Премијерка једне државе с пуном озбиљношћу тврди да 2009., непосредно по удару
најјаче економске кризе коју је свет видео у последњих пола века, тадашња Влада није
имала „никаквих проблема“. За разлику од њене, која је имала поплаву.

  

Па још каже: „Онда вас критикују такозвани експерти, који не кажу: људи имали смо
2009. -3,1 одсто“. Стварно, не кажу. Зато што то није тачно.
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Можда би премијерка требало да се пре следећег Упитника консултује са нетакозваним
експертима, рецимо Јоргованком Табаковић, која би јој сигурно рекла да је 2009. БДП
био -2,7 одсто, а не -3,1.

  

Брнабић: „2010. 0,6%. 2011. 1,4%. 2012. -1,0%“.

  

Истина: „2010. 0,7%. 2011. 2,0%. 2012. -0,7%“.

  

Шта на крају додати? Иако премијерка можда верује да је у свађи са Данасом, она је
заправо у свађи са стварношћу. А стварност је увек јача.

  

(Данас)
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